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Knaccnas pabora

3anuch
MHOI'O3HAYHBIX
quceJI




TAGINIMUA ENIACCOE M PASPHNOOEB

KAACC TbICSM - 2-1 KAACC KAACC EAMHML - 1-W KAACC
coTHU ACCATKM | eAuHHUbI COTHM AECATKM | eauHMuus!

I NATU3HAYHBIE YUCAT " TPEX3HAYHBIE YUCAT
P wectusHauHsie yncaa [ |ueTbipexaHauHsie Ynca




. | Kaxgom uucne?

| 234006

444074

908910




- 7890 + 1= 7891
30489 + 2 = 30491
8900 - 10= 8800

2700 - 100= 2600
4509 - 9 = 4500
37030 - 20=37020




CKONbKO Bcero AecATKOB B AaHHbIX
yucnax?

67980 79905 5359

54445 70000 9008
7609 40098




| CocuutauTe npumMepbl Ha NOPAAOK AEeUCTBUMN.
124 ¢ 5 + 678:2 =
I
O

(12903 + (346+120):2 =




CocTtaBbTe 3agayvy no KpaTkoun
3anucu.

- Mo 20 py6. 5 WTyK




Y Mawu B oceHHeM bykeTe 5 Ay0OOBbIX
JINCTbEB, a NINCTbEB siICeHA B 3 pa3a
bonblue, YeMm AyO6OBbLIX. A KINEeHOBbIX B
4 pa3a 6bonbLue, YeM FINCTbEB ACEHHA.

CKONnbKO KfneHOBbIX NMUCTbEB B OykeTe
y Mawun?

PewwuTe )
3ana"|y. i http:ifshkaola-aby.ru




S

3agaHue Ha CMeKarnky




OpgHoro yenoBeKka CNpPoOCUnu:

— CKoOnbKo Bam net?

— NopAaao4YHO, — OTBETUI OH.

— # cTaplwe HEeKOTOPbIX CBOMX POACTBEHHUKOB NOYTU B
lWwecTbCoT pa3. MoxeT nu Takoe ObITb?

Mo>xeT, HanpumMep ecnu 4YenoBeKy 50 NeT, a ero BHYKy Unm
BHY4Ke 1 MecsiL,.




